



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD PAZIN**  
**Gradonačelnik**

KLASA: 351-04/12-01/14  
URBROJ: 2163/01-01-01-14-23  
Pazin, 03. ožujka 2014.

**PREDSJEDNIKU**  
**GRADSKOG VIJEĆA**

**P A Z I N**

**PREDMET:** Izvještaj o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina  
za 2013. godinu,  
- dostavlja se.

Na temelju članka 11. stavka 4. Zakona o otpadu („Narodne novine“ broj 178/04., 111/06., 60/08. i 87/09.), a u vezi s člankom 174. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13.), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13. -pročišćeni tekst) i članka 34. stavka 1. Statuta Grada Pazina («Službene novine Grada Pazina» broj 17/09. i 4/13.),

**Izvještaj**  
**o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina za 2013. godinu**

u tekstu kako ga je izradilo Operativno stručno povjerenstvo za praćenje Provedbe Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina do 2015. godine, a dopisom KLASA: 351-04/12-01/14, URBROJ: 2163/01-07-04-14-21 od 28. veljače 2014. godine dostavio Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, upućujem predsjedniku Gradskog vijeća Grada Pazina na daljnje postupanje.

Za izvjestioca na Vijeću po Izvještaju o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina za 2013. godinu, određuje se Daniel Maurović, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo.

Gradonačelnik  
Grada Pazina  
**Renato Krulčić, v.r.**

## IZVJEŠTAJ o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina za 2013. godinu

Grad Pazin je 17. ožujka 2009. godine usvojio Plan gospodarenja otpadom Grada Pazina do 2015. godine (dalje:Plan).

Gradsko poglavarstvo Grada Pazina je 22. travnja 2009. godine donijelo zaključak o imenovanju članova Operativnog stručnog povjerenstva (dalje:Povjerenstvo) za praćenje provedbe Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina do 2015. godine. U sastavu Povjerenstva su: Daniel Maurović, Renato Kalac, Blanka Maglica, Lucijan Ujčić, Željko Gržinić i Zvezdana Bertetić kao predsjednica.

Grad Pazin je u 2013. godini glede gospodarenja otpada i realizaciju Plana imao slijedeće aktivnosti:

### SANACIJA ODLAGALIŠTA KOMUNALNOG OTPADA „JELEŃIĆI“

U ovoj godini započeti su i završeni radovi na provođenju projekta Sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Jelenčići“- I. faza, u izvođenju zajednice ponuditelja G.T. TRADE d.o.o. iz Splita (Nositelj ponude), Obrt za usluge građevinske mehanizacije i prijevoz GAJANAKOP iz Vodnjana i GEO 7 d.o.o. iz Splita.

Ispostavljeno je pet privremenih i okončana situacija za izvršene radove na sanaciji koje su prosljeđene Fondu za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost radi njihovog sudjelovanja u sufinanciranju sanacije u 40% iznosu vrijednosti radova.

Izvedena je I faza sanacije, koja obuhvaća izgradnju obodnog nasipa, temeljnog brtvenog sustava, sustava za odvodnju procjednih voda, plato za pranje kotača, separator i portirnicu odnosno sve neophodne objekte koji čine jednu funkcionalnu cjelinu koja udovoljava potrebi propisnog daljnjeg odlaganja otpada na toj lokaciji do otvaranja regionalnog centra Kaštijun.

Komunalno poduzeće Usluga d.o.o. Pazin je 15. listopada 2013.godine dobilo Dozvolu za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom

Službeno otvaranje saniranog odlagališta održano je 16. listopada 2013. godine uz nazočnost Ministra zaštite okoliša, Mihaela Zmajlovića, direktora Fonda, Svena Mullera te ostalih predstavnika Ministarstva zaštite okoliša i prirode i Fonda.

Fondu je dostavljeno (23.12.2013.) **Pismo namjere za sufinanciranje završne faze Sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Jelenčići V“** u kojem se traži da se završna faza sanacije financira preko fondova EU, kako bi smanjili naš udio u sufinanciranju sanacije koji je do sada bio 60%.

Završeno je praćenje kakvoće zraka na odlagalištu komunalnog otpada „Jelenčići“, koje se pratilo u periodu od godine dana (od 1.06.2012. do 1.06. 2013.), pratili su se slijedeći parametri: amonijak (NH<sub>3</sub>), sumporovodik (H<sub>2</sub>S), ukupna taložna tvar (UTT) i metali Pb, Cd i TI u UTT. Praćenje kakvoće zraka provodio je Nastavni Zavod za javno zdravstvo Primorsko - goranske županije Rijeka. Pojedinačni izvještaji dostavljani su kvartalno i mjerenja su vrlo povoljna, još čekamo završni elaborat kojim će se dobiti procjena kakvoće zraka na Jelenčićima.

### PRETOVARNA STANICA I PRISTUPNA CESTA NA ODLAGALIŠTE

U Fond je (9.05.2013.) dostavljen dokument s podacima - **Elementi za definiranje ugovora između Fonda, Grada Pazina i Trgovačkog društva „Usluga“ d.o.o. Pazin** (vezano za izgradnju pretovarne stanice, reciklažnog dvorišta, pristupne ceste i ostalog na lokaciji odlagališta otpada „Jelenčići V“.

U svim JLS u Istarskoj županiji voditelji projekata sanacije odlagališta i projekata pretovarnih stanica i ostalih objekata za gospodarenje otpadom su komunalna poduzeća. Sukladno tome su Grad Pazin i Trgovačko društvo „Usluga“d.o.o. Pazin sklopili (31.05.2013.) **Ugovor o prijenosu sredstava kapitalne pomoći i davanju ovlaštenja za vođenje investicije „Jelenčići V“ u Pazinu** kojim Grad Pazin prenosi sredstva kapitalne pomoći i daje ovlaštenje Trgovačkom društvu „Usluga“ d.o.o Pazin za vođenje investicije „Jelenčići V“ u Pazinu, isti je dostavljen Fondu.

Između Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, Istarske županije i Gradova Pazina, Buzeta, Labina, Poreča, Rovinja i Umaga Potpisan je **Sporazum o provedbi projekata pretovarnih stanica i ostalih objekata za gospodarenje otpadom u Istarskoj županiji (srpanj 2013.)**

Grad Pazin i Trgovačko društvo „Usluga“d.o.o. Pazin sklopili su . (2.08.2013.), **Dodatak I. Ugovora o prijenosu sredstava kapitalne pomoći i davanju ovlaštenja za vođenje investicije**

„Jelenčići V“ u Pazinu kojim Grad Pazin prenosi sredstva kapitalne pomoći i daje ovlaštenje Trgovačkom društvu „Usluga“ d.o.o Pazin za vođenje investicije „Jelenčići V“ vezano i za ishođenje sve potrebne dokumentacije, isti je dostavljen Fondu.

Izrađen je idejni projekt - Izmjene i dopune Idejnog projekta za sanaciju i zatvaranje odlagališta otpada „Jelenčići V“, od strane poduzeće H-PROJEKT d.o.o. Zagreb.

Izrađen je idejni projekt pristupne ceste za odlagalište, sukladno Projektnom zadatku za izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta pristupne ceste na odlagalište otpada „Jelenčići V“, od strane tvrtke „VEMA – ING“ d.o.o. Pićan..

Na temelju Elaborata zaštite okoliša za potrebe provođenja postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš - odlagališta „Jelenčići V“, izrađenog od poduzeća IPZ Uniprojekt MCF d.o.o. Zagreb, zatraženo je od Ministarstva zaštite okoliša i prirode, mišljenje o potrebi provođenja postupka procjene utjecaja a na okoliš. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode (28.11.2013.) dostavilo je mišljenje kojim se ne traži nova procjena utjecaja zahvata na okoliš.

Sukladno preporuci Fonda, komunalno poduzeće Usluga d.o.o. Pazin, zatražilo je od tvrtke H-PROJEKT d.o.o. drugu Izmjenu idejnog projekta za sanaciju i zatvaranje odlagališta otpada „Jelenčići V“ na osnovi novog Projektnog zadatka u kojem je izmijenjena tehnologija rada pretovarne stanice – umjesto trakastog transporter, za pretovar otpada izgraditi će se rampe sa kojih će se iz kamiona smećara otpad direktno pretovariti u poluprikolicu za Kaštijun (28.08.2013.).

Izrađen je drugi idejni projekt - Izmjene i dopune Idejnog projekta za sanaciju i zatvaranje odlagališta otpada „Jelenčići V“, od strane poduzeće H-PROJEKT d.o.o. Zagreb.

Od Fonda je dobivena (13.11.2013.) Odluka o odobravanju sredstava financijske pomoći Fonda u visini od 100% opravdanih troškova izrade projektne tehničke dokumentacije za izgradnju pretovarnih stanica ostalih objekata za gospodarenje otpadom u Istarskoj županiji u ukupnom iznosu od 2.978.000,00 kn. (Grad Pazin 347.000,00 kn).

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Usluga d.o.o. Pazin, Grad Pazin i općine Cerovlje, Gračišće, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Šumi, i Tinjan potpisali su (20.12.2013.) **Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju usluga izrade projektne – tehničke dokumentacije potrebne za građenje pretovarne stanice „Jelenčići V“ davanjem kapitalne pomoći.**

U Fond je dostavljen zahtjev za aneks prethodnog Ugovora i traženo je povećanje iznosa priznatih sredstava od 347.000,00 kn na 393.270,00 kn. jer nije uzet u obzir trošak druge Izmjene idejnog projekta i protupožarnog elaborata.

Predani su zahtjevi za izdavanje lokacijskih dozvola za pristupnu cestu na odlagalište i za pretovarnu stanicu s reciklažnim dvorištem. U tijeku je ishodovanje istih.

#### Nabava specijalnog komunalnog vozila

Od Fonda je dobivena **Odluka o neposrednom sufinanciranju nabave specijalnog komunalnog vozila za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Pazina** - kojom Fond potvrđuje sufinanciranje nabave specijalnog komunalnog vozila u visini 40% procijenjene vrijednosti, a najviše u iznosu od 585.770,00 kuna.

Grad Pazin i Trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. Pazin sklopili su **Ugovor o prijenosu poslova i sredstava kapitalne pomoći za nabavu specijalnog komunalnog vozila za sakupljanje komunalnog otpada.**

Usluga d.o.o Pazin provela je postupak javne nabave specijalnog komunalnog vozila za sakupljanje komunalnog otpada te je (12.12.2013.) potpisan ugovor sa najpovoljnijim ponuđačem tvrtkom Gradatin d.o.o. na iznos od 1.199.000,00 kn (bez PDV-a), kompletna dokumentacija javne nabave i ugovor prosljeđeni su u Fond.

#### SANACIJA DIVLJIH ODLAGALIŠTA NA PODRUČJU GRADA PAZINA

Grad Pazin se u 2013. godini uključio u međunarodnu ekološku akciju Zelena čistka - jedan dan za čisti okoliš i 20. travnja, u suradnji s mjesnim odborima organizirano se čistilo nekoliko lokacija; divlje odlagalište kod Zgrablići u Mjesnom odboru Zatrežani, divlje odlagalište kod Sv. Lucije u Mjesnom odboru Heki, Bačanova jama u Mjesnom odboru Pazin te divlje odlagalište kod Zamaska (lovačka kuća) u Mjesnom odboru Zamask. Tijekom akcije uklonjeno je cca 50 m<sup>3</sup> otpada, od čega je najviše odvojeno metalnog otpada cca 10m<sup>3</sup>.

Prema Rješenjima Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Uprave za inspekcijske poslove Grad Pazin mora sanirati divlja odlagališta boksitne jame kod sela Frankovići i

Škrapi. Izvedena je sanacije boksitne jame kod Frankovići te je u tijeku postavljanje ograde radi prevencije ponovnog odlaganja otpada.

## EDUKACIJA

Grad Pazin se u 2013. Godini uključio u međunarodnu akciju Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš kojoj je za cilj osim čišćenja okoliša i edukacija i osvješćivanje građana vezano za problem divljih odlagališta i nepropisnog odlaganja otpada. Akcija je bila popraćena u lokalnim medijima i u nju su bili uključeni vrtići i škole te se na taj način djelovalo edukativno i na mlađe naraštaje. Grad Pazin je u cilju edukacije najmlađih putem komunalnog poduzeća Usluga i sufinanciranja od Fonda, pokrenuo nabavu edukativnih zelenih otoka za selektivno odvajanje otpada. Edukativni otoci biti će u 2014. podijeljeni vrtićima.

### „ZELENI OTOCI“

Prema Planu gospodarenja otpadom u Gradu Pazinu do 2015. godine postaviti će se 23 „zelenih otoka“ za selektivno prikupljanje otpada. Do sada se postavilo 17 „zelenih otoka“ na području grada i okolice.

Grad Pazin i Trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. Pazin (20.05.2013) sklopili su **Ugovor o prijenosu poslova i sredstava kapitalne pomoći za nabavu kanti za selekcionirano prikupljanje otpada**, isti je prosljeđen u Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Fond I Grad Pazin sklopili su (20.11.2013.) **Ugovor o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme – kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Pazina** – kojom Fond potvrđuje sufinanciranje nabave kanti i kontejnera za selekcionirano prikupljanje otpada u visini 40% procijenjene vrijednosti, a najviše u iznosu do 83.774,80 kuna.

Realizirana je nabava komunalne opreme prema prethodno navedenim Ugovorima. Nabavljeni su kompleti kanti za 10 „zelenih otoka“, tri kompleta edukativnih „zelenih otoka“ za vrtiće, 10 kanti za stare baterije, 50 kompostera, 7 otvorenih kontejnera i 4 spremnika za tekući neopasni otpad. „Zeleni otoci“ postaviti će se u mjesne odbore Heki, Lindar, Kršikla, Grdoselo, Zamask, Kaščerga i Stari Pazin, trenutno su u tijeku dogovori o točnoj lokaciji za pojedini zeleni otok. .

Odvojeno se sakuplja papir, staklo, PVC, i ALU ambalaža. Prema podacima iz komunalnog poduzeća „Usluga“ d.o.o putem „zelenih otoka“ najviše sakupe papira, pa stakla, te metala i plastike. Sav odvojeno sakupljeni otpad odvozi se u poduzeće METIS d.o.o koji je koncesionar za sakupljanje otpada za područje Istarske županije.

Komunalna tvrtka Usluga d.o.o. podijelila je građanima tridesetak kompostera s ciljem smanjenja odlaganja biootpada na odlagalište.

## ODLAGALIŠTE GRAĐEVINSKOG OTPADA

Na lokaciji Lakota se odlaže građevinski otpad radi zatrpavanja prirodne depresije i privođenja terena namjeni za potrebe definirane Generalnim urbanističkim planom. Pokrenut je postupak uređenja Lakote kao regularnog odlagališta građevinskog otpada. Od strane komunalne tvrtke Usluga d.o.o., Istarskoj županiji upućen je zahtjev za izdavanje dozvole odlaganja građevinskog otpada, ali još nije dobivena dozvola. Ishodovane su suglasnosti za nasipavanje.

Grad Pazin je u 2013. godini vezano uz odrednice Plana imao ciljane aktivnosti glede sanacije odlagališta „Jelenčići“, ishodovanja potrebnih projekata i dokumentacije za izgradnju pretovarne stanice, reciklažnog dvorišta i pristupne ceste, sprečavanja nastanka otpada, smanjivanje količine otpada i sanacija divljih odlagališta a sve u okviru raspoloživih resursa.

Glavne aktivnosti za 2014. godinu su izgradnja pretovarne stanice, reciklažnog dvorišta i pristupne ceste za odlagalište, poduzimanje aktivnosti i traženje sufinanciranja s ciljem sanacije što većeg broja divljih odlagališta i postavljanje novih „zelenih otoka“ uz provođenje edukacije stanovništva te drugih mjera sustava odvojenog sakupljanja komunalnog otpada.

Operativno stručno povjerenstvo za praćenje  
Provedbe Plana gospodarenja otpadom  
Grada Pazina do 2015. godine